

— Nyári mulatság Ujszegeden a Menza javára. A Szegedi Leányegylet és a Zsidó Magyar Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége szegedi fiókjá folyó hó 17-én, csütörtökön délután fél 6 órai kezdettel Ujszegeden a Suhajdakioszk és a Vigadó területén jótékony célú kerülmulatságot rendeznek a zsidó főiskolai hallgatók menzája javára. Lesz virágkorzó, konfetti, szerpentin, a kioszk előtt katonazene, 9 órakor tánc a Vigadóban. Jegyek mindkét egyesület tagjainál és a Tháliánál kaphatók. Felülfizetéseket a jótékony célra való tekintettel köszönettel nyugtázza a rendezőség.

— Kiütéses tifusz a fővárosban. A budapesti tisztifőorvosi hivatal a legszigorúbb óvintézkedéseket fogantatja a kiütéses tifusz megbetegedés továbbterjedésével szemben. Tegnap a különböző pályaudvarokon megérkezett vándorcigányokat a szolgálati teljesítő rendőrszemélyzet segítségével fertőtlenítés végett a fertőtlenítő inlézet megfigyelőjébe vitték be. Ugyancsak tegnap újabb kiütéses tifuszbeteg, Forgács Aladár vándorcigányt Nagyfuvaros-utca 8. szám alatt lévő lakásából a járványkórházba szállították. Jelenleg a járványkórházban kiütéses tifuszban 3 asszonyt és 3 férfit kezelnek. A tisztifőorvosi hivatal mindent megtesz a betegség továbbterjedésének megállítására, azonban nagy baj, hogy a vidéki közegészségügyi hatóságok és orvosok nem ismerik fel mindjárt a betegséget.

Precíz ékszerkészítés, órajavítás (csak zsebórák) Fischer Testvéreknél, Kárász-utca 10.

— A szegedi földigénylők. A földbirtokrendező bíróság lektüldte a szegedi földigénylők kérvényeit — közel kétezer darabot — a város hatóságához véleményezés végett. A polgármester megbizta Bárdoss Béla tb. főjegyzőt, hogy állítsa össze a városi földiek bérítőinek névsorát, mert a névsor alapján véleményezi majd a tanács a kérvényeket. A kérvények közül ötszázat a városi tisztviselői nyújtottak be a földbirtokrendező bírósághoz.

Mielőtt megválna briliáns, arany és ezüst értéktárgyaitól, forduljon bizalommal Mühlhoffer ékszerészhez (Kárász-u. 2.) ahol a legmagasabb árban értékesítheti. 831

— Halálos szerencsétlenség a Dunán. Tegnap délután az újpesti Dunaágban a monostori sziget közelében végzetes kimenetelű szerencsétlenség történt. Egy kiránduló csónak felborult és a bennülők közül hároman a vízbe fulladtak, két utast pedig nagynehezen sikerült kimenteni az újpesti mentőknek.

— KÜLFÖLD. Az angol kormány az orosz partokon halászó angol halászbárkák ügyében a szovjetkormánytól értesítést kapott, amely azonban az angol ultimátummal előállított helyzetet valószínűleg semmi tekintetben sem változtatja meg. — Lord Curzon a moszkvai brit követet utasította, hogy Moszkvát hagyja el, ha a szovjetkormány a brit jegyzékre 10 napon belül nem válaszol. — Goarból érkezett utasok közlik, hogy egy vonat, melyet a franciák vezettek, a Rajnába zuhant. Eddig 29 halottat állapítottak meg. — Rennes környékén óriási forgószél dühöngött, amely 10 falut romba döntött és a határok természetét elpusztította.

Fűző- és ernyőkülönlegességeket mérték után a legutolsó divat szerint készít Steiner Józsefné, Külcsy-utca 12. Telefon: 15-43. Mindenféle fűző- és ernyőjavítások és átalakítások. 198

3877,8 millió... Az állami Jegyintézet május 7-iki kimutatása szerint 3877,8 millió az emelkedés, ami az áprilisi utolsó igényeivel szemben 4162,1 millió apadást tüntet fel.

Briliáns,
arany, ezüst ékszer, kinaezüst és műtárgyakért
rendkívül magas árat fizet

Fischer Testvérek
ékszerészek
Szeged, Kárász-u. 12.
Telefon 10-65.

Valódi ezüst evőeszközök
disztárgyak, tálca, gyönyörű retiküllök,
cigaretta tárcák
igen nagy választékban, leszállított árban

Fischer Testvérek
ékszerészek
Szeged, Kárász-u. 10

KORZÓ MOZI
Telefon: Igazg. 455. Telefon: Pénztár 1185.

Szombaton és vasárnap, május 12. és 13-án
A szezon legbravuroszabb cirkuszattrakciója!

Dämoncirkusz
Izgalmas artista dráma 6 felvonásban.
Főszerepben:
CLAIRE LOTTÓ és CARL DE VOGT.
Azonkívül:
Marionettek
Egy kényszerházasság története 5 felvonásban.
Főszerepben: CLARA CIMBALL YOUNG.

Előadások kezdete: Hétköznap 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Hozza be tört aranyát és ezüstjét eladni,
Vigye be ékszereit javíttatni és átalakíttatni az
Ékszeriparba Takaréktár-utca 20. sz. Dr. Gróf-palota. 637
Tulajdonos: **WEISSBERGER LÁSZLÓ.**

Belvárosi Mozi
Telefon: Pénztár 582. Telefon: Igazg. 258.

Szombaton és vasárnap, május 12. és 13-án
IBSEN HENRIK DRÁMÁJA:
NÓRA.
5 felvonásban.
A főszerepben: **FEBO MARI.**
Azonkívül:
Áruló vérnymok.
Társadalmi dráma 5 felvonásban.

Előadások kezdete: Hétköznap 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Eladó új bérpalota!
a Kass mögött, Szeged legszebb pontján, a legmodernebb lakásokkal, tökéletesre is polom áron megvehető
Dávid forgalmi irodája által, Kossuth Lajos-sugárút 9. Telefon: 10-42. 681

// Színház és Művészet //

A színház heti műsora:
Szombat: *Tökmag*, vigjáték. A. 8.
Vasárnap d. u.: *Güllaba*, operett. — Este: Nagy Izabella, a Városi Színház művésznőjének vendégfellépésével. 50 százalékos helyáremeléssel: *Falurossza*, népszínmű.
Hétfő: Nagy Izabella, a Városi Színház művésznőjének vendégfellépésével, 50 százalékos helyáremeléssel: *Bolond Istók*.
Kedd: *Tökmag*, vigjáték. B. 9.

* Hunyadi László. Kettős vendégszereplés növelte az Erkel-opera mai színrehozataának érdekességét. A vendégszereplők: *Kruswyk Annie* és *Székelyhidy Ferenc*, az Operaház tagjai, akik közül a Gara Mária személyesítő *Kruswyk* első ízben szerepelt a szegedi színpadon. Megnyerő külső, nem ragyogó, de kellemes koloratur hang, amelynek kulturáltsága az anyagon felülálló, keresetlen és egyszerű játék alkotják színpadi szereplésének lényegét és adják a tartalmasságát. Erdem szerint fogadták és honorálták rokonszenves szereplését. A címszereplő *Székelyhidy* nemcsak szerepe, hanem képességei révén is vezetője volt az előadásnak. Már a megjelenésében is imponáló Hunyadi, de imponálóan szárnyaló a meleg tenorja és imponáló az érzésteljes éneke, játékának lüktető elevenése és életteljesége. Pompás énekes, aki az áriáknak a benső érzéseit a maguk valódiságában tudja visszaadni és hangulatait érvényesíteni. Lelkesedéssel tápsolták énekszámait, különös intenzivitással a második felvonásban levő szerelmi áriáját, amelyet ideálisan szépen és elragadó bensőséggel énekelt. A mieink közül meglepően jó estéje volt *Tihanyi Zoltán*nak, aki lendülettel és teljes — csengő — hanggal szólaltatta meg a király szerepét és a második felvonás záró együttesében könnyen hozta a domináló c-ét. *Gödrí* Káro Erzsébetje jelentős erőssége volt az előadásnak, amelyre hevenyészten készültek, különösen a kar részeiben. Ez bizony ingadozó volt, a hiányos zenekar játéka is, ami kétszeresen bántó akkor, ha különleges színezetet kívánnak adni a valóban szép és értékes magyar opera előadásának. Ha a színház vezetőiségében lenne egy kis érzék a zene kulturája iránt, az opera előadások alkalmával a filharmonikusokkal egészítené ki a zenekart és a dalárda tagjait igyekezne megnyerni a kórus erősítésére. Ehhez az érzékhez szerény áldozatkészség is kellene, amit hiába várunk, mert a mostani rezsim csak kérni tud, de adni nem...

* Kibővült a kecskeméti színikerület. A kecskeméti színház igazgatója most elnyerte a békésgyulai színházat és így három állomása lesz a kecskeméti szintársulatnak, még pedig Kecskemét, Szolnok és Békésgyula. Ha Szolnok kiválna a kerüleiből, amire törekszik, az esetben Hódmezővásárhelyt vagy Szentest csatolnák a kecskeméti kerülethez.

* A miskolci színház bérlete. Eredményes működése elismerésül pályázat nélkül kapta meg *Sebestyén Géza* a miskolci színház bérletét s most a belügyminiszter jóváhagyta a miskolci közgyűlés határozatát, amely szerint a színház hat évre *Sebestyén Gézáé* lesz, akinek nyári állomása a budai színikör, amelynek lebontását határozta el a főváros tanácsa. A kultuszminiszter ellenzi a tervet, ami ha valóra válik, csak öszig játszanak a budai színikörben.

* Nagy Izabella vendégszereplése. Vasárnap és hétfőn illusztris vendége lesz a szegedi színpadnak. Nagy Izabella, a Városi Színház ünnepeit ifjú művésznője lép fel két pompás szerepében. A Nagy Izabella név ma ugyanazt jelenti az énekekben, amit *Darvas Lili* a drámában. Szinte máról hónapra termelt hírtelen a színpadon, egyszerre kész művésznő volt s olyan diadalt aratott, amilyen csak a kivételeseknek is hosszú pályá után jut. Vasárnap a legjobb magyar népszínműben, a *Falurosszában* játsza *Finum Rózsit* (*Göndör Sándor* Halmos Gyula lesz), hétfőn pedig a *Bolond Istókban*, *Szabados Béla* finom magyar daljátékában adja bizonyosságát annak, hogy a darab páratlan fővárosi sikerében milyen oroszlanrésze volt az ő mindenkit lenyűgöző egyéniségének. Az előadások helyára 50 százalékkal drágább a rendesnél.

Az ujszegedi cirkuszdát szombaton délután fél 6 órakor a **Honvédzenekar** közreműködése mellett **Suhajda József** nyitja meg ünnepélyesen.